

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005353676

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ROSENBAUM AG, Zermatt, neu ROSENBAUM AG in Liquidation

ROSENBAUM AG in Liquidation c/o Alpine Swiss Snow Sports School AG Metzggasse 9 3920 Zermatt

Bisher Metzggasse 9 3920 Zermatt

ROSENBAUM AG, in Zermatt, CHE-451.652.853, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 72 vom 15.04.2021, Publ. 1005150586). Firma neu: ROSENBAUM AG in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil:, c/o Josué Coudray, route des Nez 9, 1976 Daillon. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 03.12.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rosenbaum, Evan Keith, amerikanischer Staatsangehöriger, in Zermatt, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Miami (US)]; Coudray, Josué, von Conthey, in Daillon (Conthey), Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2153 vom 06.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 15.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis